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Παρουσίαση κατηχητικού βοηθήματος ”Μαθαίνω 
για την Ορθόδοξη πίστη”
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Την παρουσίαση του νέου βιβλίου – κατηχητικού βοηθήματος, της σειράς ¨Μαθαίνω για την Ορθόδοξη 
πίστη¨ του Θεολόγου και εκπαιδευτικού Ανδρέα Καριβάλη, πραγματοποίησε σήμερα το απόγευμα, το 
Γραφείο νεότητας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, στην αίθουσα του πνευματικού κέντρου του ιερού 
ναού Αγίου Αθανασίου Θησείου.

Για το νέο βιβλίο μίλησαν, ο πρ. Αντώνιος Καλλιγέρης, Διευθυντής Ποιμαντικής και 
Οικογένειας της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ο δημοσιογράφος κ. Δημήτριος Ριζούλης 
και ο Αρχιμ. Σεραφείμ Δημητρίου, συνεργάτης του κλάδου διαδικτύου της ΕΜΙΕΕ.

Το κατηχητικό βοήθημα με τίτλο ¨Μαθαίνω για την Ορθόδοξη πίστη¨ αφιερωμένο 
στον Μητροπολίτη Σισανίου και Σιατίστης κ. Παύλο, έναν ιεράρχη που αφιέρωσε 
την ζωή του στο ιερό έργο της κατήχησης, ενώ διετέλεσε κατά το παρελθόν και 
γραμματέας της συνοδικής επιτροπής νεότητος.

Για την προσωπικότητα του Ιεράρχη της Δ. Μακεδονίας μίλησε ο Μητροπολίτης 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος.

Στις 125 σελίδες του βιβλίου και μέσα από 25 κατηχητικές ενότητες, 
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παρουσιάζεται το Σύμβολο της Πίστεως.

Με κείμενα και εικόνες από την ζωή της Εκκλησίας και τους Αγίους Της, γίνονται 
εύληπτα και αντιληπτά από τα παιδιά τα αντικείμενα κατήχησης.

Στο δεύτερο μέρος του περιλαμβάνει, ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής, 
κρυπτόλεξα, αντιστοιχίσεις, ζωγραφική, που προκαλούν την μάθηση, μέσα από 
ευχάριστες για τα παιδιά επιλογές.

Στο τέλος, προσφέρθηκε από την μικρή Ευτυχία, στον Μητροπολίτη Σισανίου μια 
ρίζα ελιάς σύμβολο της Αθήνας ενώ το βιβλίο προσέφερε στους παριστάμενους 
Μητροπολίτες ο 16χρονος Χρήστος που το εικονογράφησε.

 

Την εκδήλωση χαιρέτησε εκ μέρους του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος 
κ. Ιερωνύμου ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Αρχιεπισκοπής Αρχιμ. Συμεών 
Βολιώτης ο οποίος μετέφερε τις ευχές και τις ευλογίες του Μακαριωτάτου.

Τέλος την παρουσίαση έκλεισε ο Αρχιμ. Συμεών Βενετσιάνος διευθυντής του 
Γραφείου νεότητας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Αμέσως μετά ο Μητροπολίτης Σισανίου κ. Παύλος ευχαριστώντας τον κόσμο, 
υπέγραψε σε όλους το νέο βιβλίο που του αφιερώθηκε.
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